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           В Україні вдруге відбудеться «Raiffeisen Private Wealth Forum, Форум 
власників приватного капіталу» який вже традиційно збере українських заможних 
приватних інвесторів, представників міжнародних організацій в Україні, керівників 
міжнародних та українських компаній, відомих галузевих експертів та бізнесменів для 
обміну думками в форматі відкритої дискусії та активного діалогу. 

           У 2010 році компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» започаткувала 
спеціальний захід, унікальний за своїм форматом та складом учасників - «Raiffeisen 
Private Wealth Forum 2010, Форум власників приватного капіталу», який відбувся 21 
травня 2010 року за участю 200 українських приватних інвесторів, міжнародних 
експертів та бізнесменів для обміну думками в форматі відкритої дискусії та активного 
діалогу. Головною темою першого Форуму стали глобальні економічні тенденції та їх 
вплив на інвестиційні можливості власників приватного капіталу України. 

           Цьогорічний Форум стане логічним продовженням першої вдалої спроби зібрати 
українську еліту для відкритої розмови про перспективи подальшого розвитку України. 
Так, головною темою «2nd Raiffeisen Private Wealth Forum» стане «Україна в пост-
кризовий період. Напрямки для приватного капіталу». Також, особливою увагою будуть 
відмічені такі теми: Україна – країна нереалізованих можливостей?; Макроекономіка 
країн Центральної та Східної Європи. Погляд на Україну; Реальний сектор. Погляд 
зсередини; інвестиційна секція та секція з нерухомості.  

           Головними спікерами «2nd Raiffeisen Private Wealth Forum» стануть: Володимир 
Лавренчук, Голова правління «Райффайзен Банк Аваль»; Вадим Мосійчук, 
Генеральний директор КУА «Райффайзен Аваль»; Макс Алієр, Голова представництва 
МВФ в Україні; Грегор Ерасім, Директор Capgemini Цsterreich/CEE, Мартін Райзер, 
Директор по Україні, Білорусі та Молдові, Світовий банк; Маркіян Лубківський, 
Директор чемпіонату ЕВРО 2012 в Україні; Хорхе Зукоски, Президент Американської 
Торгівельної Палати та інші.  

           «Ідея організації Форуму виникла ще у 2009 році ,коли в умовах економічної 
кризи існував великий розрив між розумінням ринкової ситуації та подальшим 
сценарієм розвитку нас, як компанії та наших клієнтів. Зрозумілим був той аспект, що 
відбулося зменшення грошової маси. Тому необхідним був захід, який міг би 
розшевелити наших клієнтів, підвищити їх фінансову грамотність, відповісти на 
актуальні питання та створити сильний поштовх, щоб рухатися далі. Досвід,ю який ми 
отримали після проведення першого Форуму минулого року дозволив ще більш 
грамотно та ретельно підготуватися до цьогорічного проекту та надати ще більше вкрай 
важливої інформації учасникам Форуму 2011 року», - коментує Вадим Мосійчук, 
генеральний директор КУА «Райффайзен Аваль». 

           Форум власників приватного капіталу минулого року ставив собі за мету створити 
щорічний відкритий майданчик для обговорення актуальних питань з інвестиційної 
діяльності та пошуку нових рішень та можливостей на українському ринку, що тільки 
розвивається. Цього року ця мета досягнута. На даний момент головним завданням 
Форуму – є надання учасникам якомога більш широкого спектру важливої та цільової 
інформації, яку вони зможуть в подальшому грамотно використовувати, реалізовуючи 
власні бізнес процеси. 

 



 

 
 
    Детально про Форум читайте на www.raam.com.ua. 

 
 

Отримання додаткової інформації: 
Компанія «Adjutant Communication Group» 

Ольга Савельєва 
+38 (067) 214 13 39 

   forum@adjutant.com.ua 
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